
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 4  ประจำป  2566 

เมื่อวันอังคาร  ที่  7  มีนาคม  2566   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
5.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
6.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
7.  นายวรากรณ  ภูอาภรณ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
8.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
9.  นายสุรพงษ   พลซ่ือ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
10.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
11.  นายวิรัตน            ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
12.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
13.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
14.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
15.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
16.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
17.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
18.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
19.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
20.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
21.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
22.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
23.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
24.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 

ผูลาประชุม 
1.  นายพลากร  พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
2.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
3.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
4.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
5.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน  

6.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นางสาววิสาขา ภารประดิษฐ  ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
7.  นางเพ็ญศรี  แสงดารา  ตำแหนง  ปลัด อบจ.กส. 
8.  นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
9.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
10.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
11.  นางจิรารัตน จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
12.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
13.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
14.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

15.  นางสาวณธษา วงคขวาหูม  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
16.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
17.  นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
18.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
19.  นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
20.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
21.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ 
22.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
23.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
24.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
25.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
26.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
27.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
28.  นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
29.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
30.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
31.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
32.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
33.  นายชูชัย    ฆารอำไพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
34.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
35.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
36.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
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37.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
38.  น.ส.ปยนุช  หนูเสน   ตำแหนง  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
39.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
40.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
41.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
42.  นายยศพล   โคตะวินนท  ตำแหนง  พนักงานขับรถยนต 
43.  นายนิพนธ   ปรีจิตร   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 

เลขานุการสภาฯ ครับทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ ขณะน้ีฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม  
(นายสุนันท  โคตะวินนท) องคประชุมพรอมนะครับ  ครับ ณ โอกาสน้ีผมขอเรียนเชิญทานเสนีย  เอกบุตร 

ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด ประจำท่ีบัลลังก จากน้ันดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ  ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ        เชิญน่ังครับ  เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค 
(นายเสนีย  เอกบุตร) ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  คร้ังท่ี  4  ประจำป  2566  ณ  บัดน้ี   
 
ระเบียบวาระที ่1       เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ  

1.1  ดวยสำนักงานเลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด ไดจัดทำ
โครงการพัฒนาศักยภาพ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และ
บุคลากรองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ระหวางวันท่ี 14-17  มีนาคม  
2566  จังหวัดชลบุรี  ดังน้ันจึงขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภาเขารวมโครงการ
ดังกลาว โดยแจงความประสงคไดท่ีสำนักงานเลขาฯ  ภายในวันท่ี 9 มีนาคม  
2566   

1.2  ดวยกองคลัง  ไดจัดทำโครงการพัฒนาประสิทธิภาพการจัดเก็บ
รายไดและออกใหบริการรับชำระภาษี/คาธรรมเนียมบำรุงองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ประจำป  2566  ในระวางวันท่ี  1 มีนาคม  2566 ถึงวันท่ี 31  
พฤษภาคม  2566  ในเวลาราชการ เพ่ือออกพ้ืนท่ีจัดเก็บภาษีและประชาสัมพันธ
เรงรัดจัดเก็บรายได ขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ตามแผนปฏิบัติงาน 
จำนวน 18 อำเภอ จึงขอประชาสัมพันธ ใหทานสมาชิกทราบรายละเอียดตาม
เอกสารท่ีสำเนาใหทานสมาชิกสภาแลว 

1.3  จังหวัดกาฬสินธุรวมกับองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จัดทำ
โครงการ  วันทองถ่ินไทย  ประจำป  2566  โดยกำหนดจัดพิธีถวายราชสักการะ
และกลาวถวายราชสดุดีพระบาทสมเด็จจอมเกลาเจาอยูหัว  ในวันเสารท่ี  18  
มีนาคม  2566  ณ  บริเวณลานพระบรมราชานุสาวรีย  พระบรมรูปทรงมา  
พระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกลาเจาอยูหัว  รัชกาลท่ี  5  ศาลากลางจังหวัด
กาฬสินธุ  (หลังเกา)  ต้ังแตเวลา  08.00  น.  เปนตนไป  การแตงกายเคร่ืองแบบ
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สีกากีคอพับแขนยาว  (สวมหมวก)  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกเขารวมพิธีถวาย
สักการะและกลาวถวายราชสดุดี  ดวยนะครับ 

 
ระเบียบวาระที่  2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ที่  28 กุมภาพันธ 2566 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสาวกุหลาบ  พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายก  ทานรองนายก  
ทานหัวหนาสวนราชการ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉัน                    
นางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ              
เขต อำเภอหวยผ้ึง  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดมาประชุมกัน          
เพ่ือตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ                
สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  3  ประจำป  2566  วันอังคาร ท่ี  28 กุมภาพันธ  2566 
ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม เม่ือวันท่ี  7  มีนาคม  2566  และได
จัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมี
การประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมทานสมาชิกสภาคงได
ตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำไดโดยมติของท่ี
ประชุม ขอบคุณคะ 
 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณนะครับ ทานคณะกรรมการตรวจรายงานประชุม  
(นายเสนีย  เอกบตุร)  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ที่  28 กุมภาพันธ 2566  หรือไมครับ  

ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3  ประจำป  2566 

    วนัอังคาร ที่  28 กุมภาพันธ 2566   
 
ระเบียบวาระที่ 3  ขอสอบถามผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ 

เรื่อง การกอสรางถนนสี่เลนจากอำเภอหวยผึ้ง ถึงอำเภอนาคู ถึงอำเภอเขาวง               
มีแผนงานงบประมาณกอสรางหรือไม 
- ด.ต.วิรมณศักดิ์  วงศธิเบศร ผูสอบถาม  
เร่ืองน้ีทางแขวงทางหลวงสกลนคร ไดตอบมาเปนหนังสือแลว 
ทานวิรมณศักด์ิ มีอะไรจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม   เชิญครับ 
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ด.ต.วิรมณศักดิ์ วงศธิเบศร ทานประธานสภาท่ีเคารพผม ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร สมาชิกสภา เขตอำเภอ
นาคู ทานประธานครับ ก็ตองขอขอบคุณนะครับ ทานไดประสาน แขวงการทาง
หลวงสกลนคร ก็ไดตอบเปนหนังสือมาก็ไดเปนท่ีเขาใจแลวนะครับ ไมติดใจ 
ขอบคุณครับ ทานตอบมาวางบประมาณ ป 67 นะครับ 30 ลาน ไดสำรวจ
เรียบรอยแลว งบประมาณจะกอสรางใหครับ ผมก็จะไดพูดใหพ่ีนองชาวอำเภอนาคู 
เขาวงนะครับ ไดทราบวา ป 67 น้ีเราคงจะไดถนนส่ีเลนเราจะไมไดเปนเมืองเกา
เปนเมืองใหมในอนาคต ขอบคุณครับ  

 
ประธานสภาฯ   ตองขอบคุณแขวงทางหลวงสกลนคร ดวยนะครับ ท่ีทานตอบมาเปนหนังสือให  
(นายเสนีย  เอกบตุร)  ทราบนะครับ ทานวิรมณศักด์ิ ไมมีอะไรติดใจนะครับ    
 
ระเบียบวาระที่ 4  ญัตติ 

เรื่อง ขออนุมัตโิอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 รวมเปนเงิน 7,702,000  บาท 
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายก 
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภาองคการ 
นายก อบจ.กาฬสินธุ  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน 
  ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดออกขอบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566  
  บัดน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีความจำเปนท่ีจะตองขอ

อนุมัติโอนงบประมาณรายจาย  กองสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอ่ืน งบดำเนินงาน คาบำรุงรักษาและซอมแซม จำนวน 1 รายการ เปน
เงิน  3,779,000  บาท และกองชาง งานกอสราง งบดำเนินงาน คาบำรุงรักษา
และซอมแซม จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 3,923,000  บาท  รวมเปนเงินท้ังส้ิน 
จำนวน 7,702,000  บาท 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุนโดยการโอนเพ่ิมโอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอน
ไปต้ังจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

เพ่ือใหการโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตาม
ระเบียบของทางราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมา
เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เชิญทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ นะครับ  
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นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ สมาชิกสภาเขตอำเภอเมือง 
ครับ ผมมีขอสงสัยท่ีจะเรียนทานประธานถึงฝายบริหารวาทานมีเหตุผลถึงความ
จำเปนท่ีจะขอโอนลดไปแกไขปญหาใหพ่ีนองประชาชนผมพอเขาใจได ถึงงานท่ี
ทานเอาไปลงในพ้ืนท่ี ตามความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนแตวาส่ิงท่ีผม มี
ความสงสัยวาจะขอความอนุเคราะหทานประธานใหทานผูบริหารไดช้ีแจงใน
ประเด็นท่ีวางานของกองสาธารณสุข ซ่ึงเราก็ถายโอน รพ.สต. มาอยูกอง
สาธารณสุข ทำไมถึงยังงบประมาณในสวนของกองสาธารณสุขไปเพ่ือพัฒนา
หมูบานน้ัน  ๆหรือวางบประมาณเราไมจำเปนตองใชหรือวาเพียงพอแลว เพราะวา
งบประมาณในสวนน้ี ไดรับการกล่ันกรองจากคณะกรรมการแปรญัตติ มี
งบประมาณไวเรียบรอยแลววาต้ังงบประมาณไวแคน้ี หมายความวาต้ังไวท้ังหมด 6 
ลาน ทานประธานทานขอโอนลดมา 3 ลานกวา ก็ประมาณ 50 เปอรเซ็นต ของ
งบประมาณท่ีต้ัง ก็เลยอยากกราบเรียนทานประธานใหทานผูบริหารไดใหความ
กระจางในขอมูลตรงน้ีดวยครับทานประธานครับ 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ถาไมมีนะครับ ผมจะใหทานผูบริหาร ของผูอภิปรายนะครับ คือทานเกรียงศักด์ิ  

พันโกฏิ ท่ีมีตอญัตติน้ี เชิญทานผูบริหารครับ เชิญครับ  
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภาองคการ 
นายก อบจ.กาฬสินธุ  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน ดิฉันเฉลิมขวัญ หลอตระกูล นายกองคการ 

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ก็ขออนุญาต ไดช้ีแจงเพ่ิมเติมนะคะ ตอทานสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขออนุญาตเอยนามทานเกรียงศักด์ิ     
พันโกฏิ   นะคะ ท่ีไดสอบถามวาประเด็นท่ีผูบริหารไดเสนอญัตติขออนุมัติโอน
งบประมาณรายจายจากกองสาธารณสุขมาดำเนินการแกไขปญหาใหพ่ีนอง
ประชาชน ตามท่ีเราไดรับหนังสือแลวก็เร่ืองการรองขอ รองเรียน ในเร่ืองของการ
แกไขปญหาความเดือดรอนดังกลาวนะคะ ขออนุญาตนำเรียนวาโครงการในกอง
สาธารณสุข เราไดมีการใหกองสาธารณสุข หนวยต้ังรับงบประมาณ จัดทำแผนงาน
ดำเนินการซ่ึงกรณีตอนแรกท่ีเราต้ังไว คือเราต้ังใจวาเราจะทำถายโอนภารกิจ    
รพ.สต. มาท้ังหมด ท้ังจังหวัด นะคะ แตตอนน้ีการถายโอน รพ.สต. มีจำนวน    
51 แหง เพราะฉะน้ันเม็ดเงินท่ีเราจะคิดวาเงินจะมาพัฒนาในเร่ืองของสาธารณสุข 
เราก็ไดทำแผนงานโครงการไวเรียบรอยแลวคะ สวนการท่ีแกไขปญหาเราก็เอามา
เพ่ือท่ีจะเรียงลำดับความสำคัญในการแกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชน ขอ
อนุญาตเรียนผานทานประธานสภาไปยังทานสมาชิกคะ ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานผูบริหารนะครับท่ีชวยตอบขอสงสัยนะครับ ทานเกรียงศักด์ิ มีอะไร  
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เพ่ิมเติมครับเชิญครับ   
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นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมืองครับ ท่ี 
ผมไดสอบถามก็ดวยความเปนหวง ไหน  ๆรพ.สต. ท่ีจะมาอยูกับพวกเราแลว 
หมายความวาเขานับหน่ึง ทำอยางไรเขาถึงจะมีความเช่ือม่ันกับเรา เขาถึงจะมี
ความไววางใจเรา ตรงน้ีท่ีผมอยากฝากทานประธานถึงทานผูบริหารวาไดโปรดทำ
ในส่ิงท่ีทานคิดวาทานมีความจำเปนท่ีจะทำใหเกิดความม่ันใจ อุนใจสบายใจในการ
ท่ีเขามาอยูบานหลังใหม บานหลังใหมหลังน้ันตองทำใหเขาอุนใจสบายใจ นะครับ
ผมอยากฝากทานประธานถึงทานผูบริหารวาทานมีงบประมาณในสวนของ
สาธารณสุข ในคราวตอไปก็โปรดกรุณาทำในสวนของกองสาธารณสุข เพ่ือเปน
ขวัญและกำลังใจ ภาครัฐท่ีเขาวามีความม่ันใจองคการบริหารสวนจังหวัดของเรา
อยางเชนใหทำ รพ.สต. อาจจะเปนหองประชุม หองรักษาพยาบาล นะครับ 
หองน้ำ นะครับท่ีมีความจำเปน ท่ีวามันมีความเส่ือมโทรม ท่ีวามันดูแลวเขามาอยู
บานหลังใหม เพ่ือความอุนใจสบายใจครับ ทานประธานผมอยากฝากทานประธาน
วาไดโปรดนำส่ิงน้ีไป พิจารณาดวยครับทานประธาน ขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณผูอภิปรายนะครับ ในขอท่ีเปนหวงในการทำกิจการตาง  ๆของพวกเรานะ  
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ครับ ผมคิดวาทานผูบริหารคงไตรตรองดีแลวนะครับ เพ่ือประโยชนของพ่ีนอง 

ประชาชนของพวกเรานะครับ  มีสมาชิกทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไม
นะครับ เชิญครับ ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ มีสมาชิกสภาทานใดมีความ
ประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ เชิญครับ  ถาไมมีนะครับ จะใหทานเลขาได
ตรวจนับองคประชุมครับเชิญครับ  

 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกสภาอยูในท่ีประชุมนะ  
(นายสุนันท โคตะวินนท)   ครับ 21 ทานครับ รวมท้ังทานประธานสภาดวยครับ ครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเลขานะครับ ผมจะขอมติที่ประชุมนะครับ   
(นายเสนีย  เอกบุตร)   -  มีสมาชิกทานใดเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

  -  20  เสียง 
  -  มีสมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญตัติที่ทานนายกเสนอ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
  -  ไมมนีะครับ  

-  งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง  นะครับ 

    -  ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีมติเห็นชอบตามญัตติ                  
       ที่ทานนายกเสนอ นะครับ 
 
ระเบียบวาระที ่ 5  เรื่องอื่น ๆ  

-  มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    เชิญทานวิรมณศักด์ิ ครับ เชิญครับ  
 
ด.ต.วิรมณศักดิ์ วงศธิเบศร ทานประธานท่ีเคารพผมวิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร จากนาคู ก็ขอขอบคุณนะครับ   

ทานนายก ทาน ผอ.กองชางนะครับ ท่ีไปปะถนน ในอำเภอนาคู ไดสัญจรไปมา        
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ไดมีงบประมาณนะครับ ก็ขอขอบคุณพ่ีนองประชาชน ก็ดีใจ ลูกหลานไปโรงเรียน 
ก็สบายใจ ก็สบายข้ึน ทานประธานท่ีเคารพรักครับก็ขอปรึกษาแนวทาง อนาคต       
นะครับ คือเด๋ียวน้ีผมวาประเทศไทยจะลุกเปนไฟ เพราะวาอะไรนะครับเพราะวา
ข้ึนคาตอบแทน อบต. ประกาศน้ี รอยข้ึนนะครับ อบต. แลวก็พ้ืนท่ีตาง  ๆมี
ผูใหญบานเขาเร่ิมกอบอดนะครับ ขอข้ึนเงินคาตอบแทน ผมวานะ ส.อบจ. เรา   
เรานาจะเรียนหนังสือถึง สมาพันธ อบจ.แหงประเทศไทยวา ถาเราอยูน่ิงก็จะไมมี
แนวท่ีจะมีแนวความคิด ท่ีจะตอบแทนวา เราก็นานแลว ท่ีกินคาตอบแทนนอยนิด
เพราะวาทานประธาน เราก็เปนหน่ึงในสมาพันธแหงประเทศไทยนะครับ ผมวาเรา
นาจะทำหนังสือเวียนหากันใหมันตอเน่ืองครับทานประธานครับ ในเม่ือ อบต. 
เทศบาล ผูใหญบาน เราก็ตอยอดเขาอันดับท่ี 4 ท่ี 5 ก็ได อบจ. ครับ มันจะเปน
ลูกโซไปเร่ือย  ๆครับ ไฟมันจะระเบิดในอนาคตจริง  ๆนะครับ ถาแกไมทันมันก็
ลำบากนะครับ แค อบต.ก็ก่ีแสนคนแลว น่ีครับมันจะเปนระเบิดลูกสุดทายเราก็ตอ
ยอดระเบิด ถาอยางน้ันผมขอใหทานประธานถามถึงสมาพันธ ส.อบจ. แหงประเทศ
ไทยวาปรึกษาหารือเร่ืองน้ีนะครับ เก่ียวกับคาตอบแทน ผมขอรบกวนทานประธาน
แคน้ีขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆน้ีนะครับ เชิญทานสมาชิกสภา ผูอภิปรายนะครับ    
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ทานคงเดช เฉิดสถิตย ครับ 
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย  ทานประธานท่ีเคารพครับ ผมคงเดช เฉิดสถิตย ครับ กมลาไสย เขต 2 เร่ืองแรกก็ 

ตองขอขอบพระคุณ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัด รวมท้ังทานนายก ทาน
ผูบริหาร ทาน ผอ.กองตาง  ๆทุกทาน ท้ังทานสมาชิกสภาทุกอำเภอ ท่ีไดมีโอกาส
เขาไปรวมในงานพระธาตุยาคู นะครับ มาฆบูรณมีบูชา นะครับ สำเร็จลุลวง ไป
ดวยดี เปดงานย่ิงใหญในวันท่ี 3 โดยมีทาน พอเมืองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ 
ของเรามาเปนประธานในพิธีทำใหอำเภอกมลาไสยจังหวัดกาฬสินธุ ของเรา โดงดัง
ท่ัวโลก มีผูชม มีนักทองเท่ียว ท้ังในประเทศ และตางประเทศ หลาย  ๆจังหวัด มา
เท่ียวชมทะเลธุงท่ีอำเภอกมลาไสย ทำใหเม็ดเงินมาสะพัดท่ีจังหวัดกาฬสินธุ ของ
เรา เปนจำนวนหลายลานบาทซ่ึงตอนน้ียังสรุปไมได เพราะยังไมถึงวันปดงานครับ
ทานประธาน แตเม่ือวานน้ี คล่ืนมหาชนติดยังกับรถ กทม. ครับ ทานประธานครับ 
คนมาเปนหม่ืน ตองขอบคุณทุกทานมา ณ ท่ีน้ีดวย ประเด็นท่ีสองครับทาน
ประธาน ก็คงหนีไมพน ความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชน ถึงหนาฝน น้ำก็ทวม 
ถึงหนาแลงน้ำก็ขาด ถนนหนทาง ก็ยังมีหลายท่ี ท่ียังคงตองการการแกไของคกร
ของเราเปนองคกรใหญครับทานประธาน ทานนายกทานก็ออกอีเวนท แถบทุกวัน 
ทานก็คงจะเห็นสภาพถนนหนทางแตละท่ี เช่ือม่ันครับทานก็คงมีความท่ีอยากจะ
แกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชน เพราะวาส่ิงท่ีทานและทุกคนไดมาน่ังอยูท่ีน้ี 
โดยเฉพาะแลวทานสมาชิกสภา ทานประธานสภา ทานนายก เราก็ไดมาจากน้ำมือ 
น้ำไมจากพ่ีนองชาวจังหวัดกาฬสินธุ ส่ิงไหนท่ีเราสามารถแกไข ปญหาโดยเรงดวน 
ใหกับพ่ีนองชาวจังหวัดกาฬสินธุ ก็อยากจะใหทานนายกไดพิจารณาเปนพิเศษ เรง
แกไข โครงการไหนท่ีอยูในแผนและงบประมาณ ท่ีเรายังไมไดออก ท่ีเรายังไมได
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ประกาศ ท่ีเรายังไมไดทำใหกับพ่ีกับนอง ก็อยากฝากทานประธานไปยังทาน
ผูบริหาร ใหเรงประกาศโครงการตาง  ๆท่ีอยูในขอบัญญัติ ท่ีมันยังคางขอ เพ่ือท่ีจะ
มาแกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดกาฬสินธุ ของเราใหไดรับ ความ
สะดวก ความสุข ความสบาย อยางท่ีเราไดรับ ความเอ้ือเฟอของพ่ีนองท่ีเขาคูหากา
ใหเรา ไดมาน่ังอยู ณ ท่ีน้ี ทำหนาท่ีเปนตัวแทนใหกับพ่ีนองประชาชน ทานประธาน
ท่ีเคารพครับ หลายส่ิงหลายอยางท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเราได
ทำไดใหกับพ่ีกับนอง ไมวาเปนงานประเพณี งานวัฒนธรรม เม่ือก้ีน้ีขออนุญาตเอย
นามทานวิรมณศักด์ิ วงคธิเบศร ทานไดพูดถึง อสม. ซ่ึงตอนน้ีก็ไดมาสังกัดใน อบจ.
กาฬสินธุ ของเรา ผมก็อยากฝากเพ่ือน  ๆพ่ี  ๆท่ีกำลังจะกาวเขาสูเสนทางอัน
ย่ิงใหญกวาน้ี ท่ีจะกาวไปสูสมาชิกสภาผูแทนราษฎร อยากใหทานไปชวยหนอย
ครับ ชวยแกไข ชวยเสนอขอกฎหมาย ใหกับพ่ีนอง อสม. ของเรา โดยเฉพาะอยาง
ย่ิงแลว อยากใหเสนอวา อสม. สามารถกูเงิน เพราะวาพ่ีนอง อสม. ทุกคนมีเงิน
ประกันชีวิตครับทานประธาน ทานประธานก็คงจะเคยไปงานฌาปนกิจของ อสม. 
นะครับ อสม. มีฌาปนกิจ ท่ัวประเทศ ท้ังประเทศ ส่ีหาแสนครับทานประธาน ถา
ระดับจังหวัดก็อยูท่ีประมาณหลักหม่ืน หกหม่ืน เจ็ดหม่ืน หรือวาสองแสนกวาบาท 
ถาหากวามีกฎหมายออกมาใหกับพ่ีนอง อสม. ของเราซ่ึงทุมเทท้ังตำบล ท้ังกำลัง
กาย กำลังใจ เสียสละเวลามาดูแลพ่ีนองทุกหมูบาน ตอนน้ีไมวาส่ิง ตาง  ๆ โรคภัย
ไขเจ็บ แมกระท่ัง โควิด 19 พ่ีนอง อสม. ก็ทุมเทท้ังชีวิต ท้ังแรงกายท้ังแรงใจ 
อยางนอย  ๆเราก็จะไดทดแทน ส่ิงท่ีเขาไดทำใหกับพวกเรา เสนอเขาไปเถอะครับ 
อยางนอย  ๆ ใหเขากูไดสัก 50 เปอรเซ็นตของยอดเงินฌาปนกิจ ท่ีเขาจะไดรับ
อยากฝากทานประธานไวแคน้ีครับ ทานประธาน ขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เชิญทานวิรมณศักด์ิ ครับ 
 
ด.ต.วิรมณศักดิ์ วงศธิเบศร ผมด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร จากนาคูครับ ทานประธานครับ ฝากถึงทานนายก  

เด๋ียวน้ีอำเภอนาคูของกระผม ไดลวงหนาไปอีกระดับหน่ึงแลว แตวาทานประธาน
ครับ เด๋ียวน้ีนายกแตละ อปท. เขาอยากจะพบปะทานนายก เฉลิมขวัญเรานะครับ 
ต้ังแตทานมาเปนนายกเร่ิมเขาท่ีเขาทางแลวนะครับ อยากจะไปพบปะ คือตำบล 
บอแกว คือเขาบอกวาจะเล้ียงขาวทานนายก นะครับ เขาจะใหเชิญนายกเทศบาล 
นายก อบต. แลวก็หัวหนา รพ.สต. นะครับ 4-5 แหง ทานปลัด มาพบปะกัน แต
วาตำบลบอแกว เขาพรอมท่ีจะเปนเจาภาพนะครับทานนายก ครับคือเขาอยากจะ
พบปะทานนายก เขาเห็นทานนายกเดินแฟช่ันแลว สวยมาก อยากจะยลโฉมหนอย
เขาบอกอยางน้ันนะครับ ทานนายกพอจะมีเวลาแบงไปใหทางอำเภอนาคูหนอยนะ
ครับ ผมวาจะดีนะครับ ก็ทานนายกหลาย  ๆทานนะครับ อยากจะพบปะทาน 
อยากจะคุยนะครับ ทานขาวเท่ียงหรือวาอะไรก็ไดนะครับ แบงปนเวลาใหหนอย
หน่ึงจะเปนพระคุณมากครับ ขอบคุณครับ  
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ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  เชิญทานเกรียงศักด์ิ ครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  เรียนทานประธานท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ สมาชิกสภาเขตอำเภอเมือง 

ครับทานประธาน ไดฟงทานสมาชิกสภาทานอภิปรายท่ีผานไปสองทานมีทานหน่ึง
พูดถึงอีเวนท มีทานหน่ึงพูดถึงการแบงเวลา ทานประธานครับ ส่ิงท่ีผมเปนหวง 
หมายความวาแลวภายในองคการบริหารสวนจังหวัดของเราจะเปนอยางไร 
โดยเฉพาะผมมองถึงวาวันท่ี 15 สิงหาคมท่ีจะมาถึงน้ี เปนวันสุดทายของการนำ
ขอบัญญัติเขาสภา การนับเวลาก็อีกหลายเดือนแตสวนมากแลวทางผูบริหารจะนำ
รางขอบัญญัติเขาสภาน้ัน นาจะมีการขอขยายเวลา ส่ิงท่ีผมอยากจะอภิปรายถึง
ผูบริหารทานประธานครับ วาจะนำรางป 2567 เขาสภาโดยไมขอขยายไดหรือไม
ครับ เหตุผมของผมคือ ทานประธานครับ แลวเพ่ือนสมาชิกสภาทานหน่ึง ทานก็
บอกวาบางทานจะไปเปนผูแทนราษฎร ทานประธานพอทราบหรือไมครับวาผม
มองดูแลวคณะกรรมการแปรญัตติรางงบประมาณ  7 ทาน ดูคณะกรรมการของ
ผมท่ีทำหนาท่ีไปในปท่ีผานมาทานประธานเกินคร่ึงแลวครับ เกินคร่ึงครับ 
คณะกรรมการแปรญัตติรางงบประมาณ ทานประธานจะเหลือไมก่ีคน ท่ีมีความ
เขาใจ มีประสบการณ จริงอยูทานสมาชิกบางทานมีความเช่ียวชาญไดเหมือนกันถึง
ไดเปนสมาชิกสภา แตวาประสบการณมีความสำคัญครับ นะครับ ก็เลยอยากฝาก
ทานประธานถึงทานผูบริหารวา ถึงเวลาท่ีเราจะขับเคล่ือนรางขอบัญญัติไดหรือยัง 
มีในแผนไหม สำรวจไวหรือยัง งบโครงการน้ันท่ีรับ รพ.สต. เขามาจะไปทำให    
รพ.สต. เขาเกิดความม่ันใจ มีหรือยังตรงน้ีครับทานประธาน อยากฝากทาน
ประธานถึงทานผูบริหารวาทานไดเก็บขอมูลทานไดสตารทไดขับเคล่ือนราง
ขอบัญญัติหรือยัง โดยเฉพาะถาเกิดเพ่ือนสมาชิกทานลาออกไปสมัครผูแทนราษฎร
แลว ตรงน้ันกวาจะมีการเลือกต้ังซอม ก็ใชเวลาพอสมควร นะครับหลังจากเลือกต้ัง
แลวก็ตองมาสูกระบวนการของหมายถึง กกต. จะรับรองอยางไร เม่ือไหร ฉะน้ัน
ทานประธานครับ ไดโปรดนำความเขาใจตรงน้ีนำสงทานผูบริหารดวยวาไดโปรดทำ
รางขอบัญญัติใหทันทวงทีโดยท่ีไมตองรอถึงวันท่ี 15 ก็จะดีทานประธานเพราะวา
เม่ือทำมาแลวบางคร้ังมีการเปดประชุมมา สมัยสามัญ นับคร้ังไดวามีการแกไข
ปรับปรุงมาโดยตลอด ฉะน้ันผมไมวาครับ การปรับปรุงแกไขตลอด แตวาถาเปนไป
ได รางขอบัญญัติป 67 ก็ควรท่ีจะ เร่ิมสตารทเร่ิมท่ีจะนับหน่ึงไดแลว ทานประธาน
อันน้ีผมเขาใจไดวาผูบริหารถึงแมทานจะอยูในวาระอ่ืน  ๆถึงแมทานจะหรือจะทวน
คำถามก็ไดแตวาผมยอมรับครับทาน ทุกคำถามทานมีคำตอบแมวาจะอยูในวาระ
อ่ืน  ๆครับทานประธานเตรียมพิจารณาครับ  

 
ประธานสภาฯ   ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมนะครับ 
(นายเสนีย  เอกบุตร)  ถาไมมีนะครับ ผมจะใหทานนายกไดช้ีแจง เพ่ิมเติมนะครับ 
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นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภาองคการ 
นายก อบจ.กาฬสินธุ บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ก็สำหรับในวาระอ่ืน  ๆน้ันก็ขออนุญาตตอบใน

ภาพรวมนะคะวา อบจ.กาฬสินธุ เราไดมอบหมายกองท่ีเก่ียวของในการท่ีจะ
ดำเนินการคือการประสานแผนระดับอำเภอทุกอำเภอ จำนวน 18 อำเภอ อยูแลว
นะคะซ่ึงเราจะไปพบปะกับทางอำเภอโดยคณะทานผูบริหาร และ ส.อบจ. จะตอง
รวมลงไปทุกอำเภอพรอมกันในปน้ีก็กำหนดปฏิทินออกไปแลววาจะกำหนดการลง
ไปเพ่ือพ้ืนท่ี ก็จะไดพบปะกับทานนายกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน แลวก็มีผูท่ีมี
สวนเก่ียวของทุกภาคสวนในการท่ีจะเสนอแผนงานโครงการเขามาในแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ นะคะเพ่ือท่ีเราจะไดดำเนินการในการจัดทำ
ขอบัญญัติงบประมาณ เพ่ือท่ีจะแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชน
ภายในระยะเวลาท่ีกำหนดคะ ก็ขออนุญาตเรียนทานประธานสภา ผานไปยังทาน
สมาชิกทุกทาน ทุกโครงการตอนน้ีเราก็มอบหมายกองท่ีเก่ียวของทุกสวนราชการ
นะคะ ขับเคล่ือนไมวาจะเปนในเร่ืองของโครงการท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดเรา
จะดำเนินการเอง โครงการงบอุดหนุน โครงการศักยภาพขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินแลวก็ท่ีสำคัญก็คือแนนอนวาตรงน้ีเราตองลงใกลชิดกับพ่ีนองประชาชน
เพราะฉะน้ันการประสานแผนระดับพ้ืนท่ีก็คือแผนระดับอำเภอทุกอำเภอ จะตองมี
การเขาใจในทิศทางของ อบจ. รวมกับนโยบายของทานผูบริหาร รวมกับหัวหนา
สวนราชการทุกสวนเพ่ือท่ีจะแกไขปญหารวมกันคะ ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานผูบริหารนะครับ ในระเบียบวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกทานใดประสงคจะ
(นายเสนีย  เอกบุตร)  อภิปรายหรือไมนะครับ ถาไมมีนะครับ กอนท่ีจะมีการเลิกประชุมนะครับ  

ขอขอบคุณทานคณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ ทุก  ๆทานนะครับ และท่ี
สำคัญท่ีสุดนะครับ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุก  ๆทาน 
เลยนะครับ สำหรับวันน้ี ไดประชุมกันมาเปนเวลาพอสมควรแลว 
ผมขอนัดประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  5  ประจำป  2566              
เปนวันอังคาร ท่ี  14   มีนาคม  2566   เวลา  13.30  น. ณ  หองประชุมสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม    14.35  น. 
 


